



Propojení pracovišť v oblasti translační medicíny a medicínální chemie v ČR

Reg. číslo: CZ.1.07/2.4.00/17.0015

Další projekt, významný především pro přenos odborných znalostí a zkušeností mezi institucemi akademického i komerčního sektoru zabývajícími se vědou, výzkumem a vývojem v oblasti medicínální chemie a translační medicíny, odstartoval v červnu letošního roku na Katedře organické chemie PřF UP v Olomouci.

„Význam projektu spočívá především ve vzájemném propojení týmů výzkumných pracovníků Ústavu molekulární a translační medicíny v Olomouci a vědeckých týmů významných výzkumných institucí jak v tuzemsku, tak v zahraničí, jejichž zkušenosti z oblasti implementace moderních technologií či oblasti řízení výzkumu a vývoje jsou využívány především pro realizaci efektivní formy spolupráce právě mezi těmito institucemi“ sdělil k projektu jeho hlavní řešitel, docent Jan Hlaváč, vedoucí Katedry organické chemie PřF UP v Olomouci.

Tato spolupráce bude realizována prostřednictvím odborných stáží studentů PřF a LF UP

v Olomouci oborů chemických, biologických a medicínských v již zmiňovaných výzkumných institucích v tuzemsku i zahraničí, dále prostřednictvím monitoringů výzkumných aktivit v těchto institucích určených pro vědecké pracovníky jednotlivých týmů Ústavu medicínální a translační medicíny a prostřednictvím odborných seminářů pro vědecké pracovníky a Ph.D. studenty. Realizace projektu se zaměřuje rovněž na zvýšení jazykových kompetencí cílové skupiny prostřednictvím jazykových kurzů odborné angličtiny. Na konferenci „Current topics in drug discovery“ plánované na samotný závěr projektu, která by měla být vyvrcholením všech uskutečněných aktivit, dojde k setkání výzkumných pracovníků a Ph.D. studentů z oblasti medicínální chemie, chemické biologie a translační medicíny, prezentaci jejich výzkumné problematiky a dosažených výsledků s cílem rozvíjet další vzájemné vědecké spolupráce.

Více informací na www.transmedchem.upol.cz

ni medaili k 50. výročí obnově UP byl oceněn prof. Milan Bakeš, DrSc. Medailí Za zásluhy o rozvoj UP byl vyznamenán JUDr. Mag. iur. Michal Malacka, Ph.D., MBA, a prof. Eduard Vlček, CSc. Medaile si odnesly také dvě administrativní pracovnice Věra Götthansová a Jana Zapletalová.

Výročí novodobého založení Právnické fakulty připomínaly od března nejrůznější zajímavé akce. „Oslavy zahájil reprezentační ples, v květnu se v Olomouci setkali absolventi všech dosavadních ročníků, následovala červnová mezinárodní konference ke 200. výročí všeobecného občanského zákoníku, v září konference s názvem Olomoucké debaty mladých právníků,“ připomněl proděkan pro organizaci a rozvoj PF JUDr. Ing. Filip Dienstbier, Ph.D. Právnická fakulta při příležitosti oslav založila webový portál, jenž shromažďuje kontakty na bývalé studenty www.absolventipf.upol.cz.

O zřízení Právnické fakulty UP rozhodl Akademický senát UP 23. ledna 1991. Fakticky tak naplnil zákon z roku 1946, na jehož základě byla obnovena olomoucká univerzita. V současné době navštěvuje čtyři studijní obory (magisterská navazující Evropská studia se zaměřením na evropské právo, magisterské Právo a dvě bakalářské Právní specializace) celkem 2 148 posluchačů. Fakulta nabízí kromě možnosti rigorózního řízení také doktorské studium (Ph.D.) v programu Teoretické právní vědy, a to ve čtyřech oborech.

Lenka Skácelíková

Více informací naleznete na www.zurnal.upol.cz